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науково-практичної конференції «Сучасні тенденції розвитку науки й освіти в 

умовах поглиблення євроінтеграційних процесів». Учасниками конференції 

розглянуто проблеми та перспективи розвитку педагогічної освіти, психолого-

педагогічні аспекти індивідуальної траєкторії професійного становлення 
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висновків, індивідуальний історичний погляд, бажання зрозуміти культурний 

макрокосмос через мікрокосмос неординарного творця. 
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БІБЛІОТЕКА УНІВЕРСИТЕТУ – ЦЕНТР ОСВІТИ І КУЛЬТУРИ 

 

Культура є складним багатофакторним явищем, що охоплює всі сфери 

життєдіяльності людини. Ключову роль у формуванні цінностей культури 

відіграє просвітництво, яке розглядається як соціально-педагогічний 

феномен[1]. 

Наукова бібліотека Мукачівського державного університету – потужний 

науково-освітній, інформаційний, культурно-просвітницький центр, 

пріоритетними напрямами роботи якого на сучасному етапі є підвищення якості 

обслуговування читачів засобами новітніх інформаційних технологій, 

удосконалення віртуального середовища для користувачів, надання доступу  до 

світових інформаційних джерел, всебічне сприяння науковій, навчальній, 

виховній діяльності університету[2].  

Заходи, що проводяться Науковою бібліотекою МДУ, сприяють 

розширенню світогляду користувачів,  формують нові інформаційні потреби та 

спонукають здобувачів до користування послугами бібліотеки. Організація 

виставок нових надходжень, тематичних виставок та оглядів літератури(в 

бібліотеці і онлайн), проведення «Днів інформації», занять з основ бібліотечно-

бібліографічних знань зі здобувачами  та аспірантами  сприяє формуванню 

культури читання, популяризації книг та творчості українських авторів. 

Інформаційна епоха  поділилила читачів на тих, хто бачить в 

інформатизації прогрес, та тих, хто підкреслює небезпеку інформаційного 

неконтрольованого потоку. Засоби масової комунікації у наш час стали 

панівними на культурному просторі, з одного, боку завдяки новим технологіям, 

з іншого - завдяки застосуванню соціально-психологічних методів для роботи з 

аудиторією з метою усе більшого залучення мас для отримання інформації[3]. 

Функціонування локальної мережі університету та використання програмного 

забезпечення «УФД-Бібліотека» дозволяє автоматизувати всі  бібліотечні 

процеси і налагодити комунікативний обмін інформацією у корпоративній 

мережі університету, можливості користуватися бібліотекою дистанційно. 

Наукова бібліотека МДУ постійно працює над створенням інформаційного 

ресурсного середовища для підтримки навчального та наукового процесів, 

інноваційної діяльності університету, надаючи користувачам різноманітні 

бібліотечно-інформаційні послуги, притримуючись відкритості та доступності. 

Одним із ефективних інформаційних ресурсів є інституційний репозитарій.  

Основна мета створення репозитарію – сприяння зростанню популярності 

університету шляхом представлення його наукової продукції у глобальній 
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мережі; збереження культурної спадщини; забезпечення вільного та 

безкоштовного доступу до них через мережу Інтернет. 

 Бібліотека – інституція, яка  приречена на вічне обслуговування,  буде 

існувати до тих пір, поки до неї масово звертатимуться користувачі за знаннями, 

інформацією, духовними цінностями. Однак виклики ХХІ століття змушують 

бібліотеки трансформуватись в інформаційні центри які  орієнтуються на запити 

та потреби своїх користувачів, системою, що постійно розвивається, змінюється 

згідно запиту своїх користувачів. 

Отже, інновації в системі освіти, обумовлені підвищенням ролі знань та 

інформатизацією суспільства, визначають нову стратегію розвитку вузівських 

бібліотек. Зміна значення бібліотеки у структурі вищого навчального закладу 

перетворює її із допоміжної у рівноцінну з іншими складову, діяльність якої 

чинить істотний вплив на всі напрямки діяльності вищого навчального закладу. 

У цих умовах зростає значення бібліотеки в освітньому процесі, задоволенні 

інформаційних потреб здобувачів, професорсько-викладацького складу та 

співробітників вузу. Місія бібліотеки, як потужного інформаційного, освітнього 

і культурного центру, спонукає до створення умов використання інформаційних 

джерел на базі новітніх інформаційних технологій.  
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ДО ПРОБЛЕМИ ВИКЛАДАННЯ ФІЛОСОФІ В УМОВАХ РЕАЛІЗАЦІЇ 

ДИСТАНЦІЙНОГО НАВЧАННЯ У ЗАКЛАДАХ ВИЩОЇ ОСВІТИ УКРАЇНИ 

 

Філософія – це формотворча основа світогляду, що дає людині загальну 

орієнтацію у світі, допомагає їй знайти своє місце у ньому. Для цього вона 

допомагає кожній людині створити у своїй свідомості загальну картину світу і 

показати місце людини у космосі та місце кожної окремої науки в системі 

людського знання загалом; по-друге, повинна розглянути загальну структуру 

суспільства і особистості, тобто… дати їх принципову схему…; і по-третє, 

філософія повинна проаналізувати загальні закономірності відношення людини 

до світу” [4].  

Відзначимо, що теоретиками сучасних практик викладання філософії, 

заснованих на розвитку критичного мислення, є зарубіжні автори, серед яких: 

О. Бреніфе [5], У. Джемс, Д. Дьюї [2], Д. Клустер, Д. Колб, К. Меридіт, Р. Пауль, 

Р. Пол, Ж. Піаже, Д. Стіл, Ч. Темпл, Д. Халперн, П. Фрейре [6] та ін. В 

українській літературі проблемі розвитку критичного мислення у педагогіці 

присвячували свої роботи Н. Адаменко[1], Т. Кошманова [3], С. Мірошник, О. 
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